North <72
Middlesegx

Resident Survey on Vehicle Speeds and Traffic Concerns

1. General Information

What is your postal
code?

Do you live within
the boundaries of
the municipality?

What is your
primary mode of
transportation?

If applicable, do
you have one street
within North
Middlesex of
concern?

2.0n a scale of 1to 5, how safe do you feel when traveling on roads in your
neighbourhood?

1- Not safe at all 3 - Neutral 5 - Very safe

@ [

3. Have you observed vehicles regularly exceeding the speed limit in your area?

O Yes
O No
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4. Where do you believe speeding is most problematic in your neighbourhood? (Check all
that apply)

D School zones

(] Residential Streets
D Main roads

(] Intersections

(] Rural roads

(] Other (please specify)

5. Have you or someone in your household been involved in a collision or near miss due
to speeding or unsafe road conditions?

O Yes
O No
O Prefer not to say

6. What traffic calming measures would you support in your neighbourhood? (Check all
that apply)

(] Speed bumps or humps

(] Reduced speed limits

(] Increased police presence or enforcement
(] Radar speed signs

(] Roundabouts

D Narrowed lanes or curb extensions

(] Improved pedestrian crossings

(] Other (please specify)




7. Do you support the use of automated speed enforcement (photo radar) in school
zones or high-risk areas?

O Yes
O No
O Unsure

8. What do you think should be the municipality's top priority when it comes to road
safety?

9. Please share any additional comments or concerns you have about road safety in your
area:

Thank you for participating! Your feedback will help inform the development of local traffic safety
plans.




